

Прием в резиденции Оксарой



Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов 14 июня в резиденции Оксарой принял командующего Центральным командованием Вооруженных Сил США генерала Джозефа Вотела.

Глава нашего государства, приветствуя гостя, прибывшего в нашу страну с первым после вступления в новую должность визитом, поздравил его с высоким и ответственным назначением и пожелал успехов в работе.

«
Как подчеркивалось во время беседы, конструктивный характер существующих узбекско-американских связей основан, прежде всего, на взаимном интересе, в том числе в укреплении безопасности и стабильности. Регулярные двусторонние контакты и консультации на различных уровнях позволяют последовательно развивать взаимовыгодное сотрудничество, расширяя его повестку дня.

В ходе встречи были обсуждены некоторые международные и региональные проблемы, включая процессы мирного урегулирования ситуации в Афганистане.

Генерал Джозеф Вотел выразил признательность главе нашего государства Исламу Каримову за теплый прием и возможность подробно обсудить актуальные для обеих сторон вопросы, отметив заинтересованность руководства США в дальнейшем развитии многоплановых отношений между нашими странами.

УзА

[Ссылка:http://uza.uz/ru/politics/priem-v-rezidentsii-oksaroy---14-06-2016](http://uza.uz/ru/politics/priem-v-rezidentsii-oksaroy---14-06-2016)